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4

3 BRERERAS, KB HEN EEPENENRERRL
POLERT, T RELH RN LR, TRATER RN RE
5 e A0 TR R RAULERAKE ARFEY
: FEEHEMBNR, ER  WER EEOREENAY

2 FAMEERNEELH ¥ETEAEEHEEL

TRIENENEAEE, X URGBWERIEARFR
ERTEAELRNEAS, ¥E AR X FERBFEIAER
FEmEETFER FHRAR

YVt Pal ol et Pettell el el Yal tel tad el o Y P et Pal Pat Ral Ted 2ol Fat tet Lol Ted Fot lol Vel Pt Fel Fad tul tel tet)

(Yol Pl lod Lo ]
QPP T Ve YV T Ve Y et Pt Fel P et Vet Pl Ped ted todd

B Tr4eH

OXabbAhEERTE, BLa/bt, Ma+btBadbZ—HFaHAE;
Qe AttitiE,Ha//e,Wa=lale;

®a-a-a=lal®;

@DFabbr&,Xb5cks,Wabebts;

OZFEHAWE AB.C.D,WLHAC + BD = BC + AD.

SE ARG A KR
Al B.2 C.3 D.4
[®®] C

[(MHF] OO, FaSekil,Ma=-lale.Q,ara-a=1al*a
#1a13.@%¢.®%¢,4C + BD = BC + AD.

[#RBHR] AEEERMBHRS, RN FR, KK 5B OB S6H
BREE, UL RR KB aR.

[WiRmR] HWEBEHRIGS LERBMNMBEZEENREEE,
R BeEESmIE, LT 4.

BH T Es A

Dlabl=tal-lbl; @(a-b)* = a* b*;

QF al(b-c),Mab=a"c; @D a-b=0,Mla+bl=1la->bl.




Ho HmER
A.O® B.Q® c.0® D.Q®
(7K « i ) B A SR LAY 5 SUWT L L 3% BL)

Bl 2 2.4 %501. 0B OCRE5AB.C BN ABLENRELETHA,
p B+ p=1,4%0C =104+ 4 0B.

MAT LEM.0A. OB OCHKEA.B.C & N A B
AB /) BC SR AFFEHK m , fH18 c
BC=mAB, |

X BC=0C-OB,AB=0B- 04, o

ﬁ&(’ 0C - 0B = m(OB - 04), | i-1

OC=-mOA+(1+m)OB.

/ir\/\z—m,‘u=1+m,ﬁ1’ﬂ?ﬁA\Iu,ﬁ/\+p=l,@?§ﬁé=km+pb~l§.

KM #0C=20A+p OB, A+ =1, pu=1-2,0C=204+(1-
A) OB. \Ti#i

OC-0B=(0A-0B),Bl BC=2aBA.

FREA A.B.C = A3tk BN B 04 OB OCHAR S E—& B L.

(FRER] AEEEFmHNELENEERIERNAERMG LR EM
BEBUR i B LT RN .

(RiREER) e REE AT SE 1 22 0052 B TR A9 ) R
BHRAER-HLR LN =8 A B.CHLBEmBRS N Na b .c, RE

ABAC BRI N p g, B @+ o 20+ €22 (120) Bl BRI A, B
1 B 6 7

HifR. W 1-2.b-a=AB,c -a=AC,
b-a

. AF-t-9

q
XFA R BIEAR S AB ACH AR A .
WAD + AE = AF.
WNshI ADFE BEF Rk AF 0/ A BT
b~a

AD =

a+t( +£;—Q)="O_Z+z(ﬁ+ﬁ)=ﬁ+t
AF(:20).

LA LR 0B B S TR B BAC HF5ER.

BIE 3 it Fa=(x+3,x"-3x-4)5AB%%, L ¥A4(1,2),B(3,2),




X x.
(@] - 4(1,2),B(3.2),
AB =(2.0), % a = AB,

(x+3,x2-3x-4)=(2,0),

x+3=2, x= -1,
i
{x2—3x—4=0. x=-184.

Soox= -1

[EARBWR] AT E VR R SFEE, ULV I S A S
FEE AR .

[FRER] BATTHEETNTH x BRI TR,y BITERE
RIETHE.

BH.CHmE a=(2+y2),b=(52),Fa=b,K x,y.

R B R RSN R SR,

{x2+_¥2=5 {x=2, {x:l, {x=—1, {x=—2,
=
xy =2 y=1; y=2; y= -2 y=~1.

B4 4 P(2, -1),P5(0,5),P AP P#yit k&t B P P=21PP,l,
K5 PR,
[#4r]) &8 PHIARIRE RN (2, y), HEHE

_bP_ L 24(=2) %0 _ _=1+(=2)x5_
/\—7);’-)&2———2, Lox= =2 =-2,y= ) =11.

P EHRRRR(-2,11).
[RABM] ABOEE m B RIRZE NN A D s A R E R e
5.
[FHRmR] MAEm e, B EANES, TIEH =86, LT
BiH .
BH.C 88 A(a,b+¢),B(b,c+a),Clc,a+b),RiF:A.B.C =&k

Wi C (e, y)TEABL., C'4¥ABIG R A, T
eth_ g e
t+1 - ¢ A=2=L
¥ mEl" Te-b
(b+e)+A(c+a) _ o
Tia =y. y=a+b.

Cle,y)5 Cle,a+ b)ES, MBS C fEAB |, BTl A B.C =3,

BIBmS i ax0,bx0,B(a+3b) | (7Ta-5b),(a~-4b) | (Ta-2b).




Ra.btyxs.
[MH7r] Ba.bWEAIO,N

°°59=|a‘7-’|,b|
X (a+3b)1(7a-5b),(a-4b).1(7a-2b),
{(a+3b)-(7a—5b)=0,
(a-4b)(7a-2b) =0.
{7a2 - 15b%+ 16a-b =0,
7a® +8b* -30a-b =0.
@-~-DF 23b*>-46a-b=0,B0b’=2a-b,
(Dx15+Dx8) +161,18 a®=b*,lal = 1b].
ah TP _%lblz__é-lblz_i
lal-1b1~ lal-1bl “Tal-1b1= " [p12 ~2°

® e

cosd =

T

3
(#BR]  ARE AV E B BRI E B R m 8 I MRk
(i) o AP e B e 3O B RS AR R REAR DUE B B B RK

JiL Bl ), TH B T

BH:ERMFEEZAEE ab.c IESN L,EfIMEEZERRMAR

120°.

(1)KUE:(a-b)Lec;

(& ka+b+cl>1(kER), K k WEUETLHE.

(1) lal=1bl=lcl=1,H a.b.c ZFKEMAN 120,
(a-b)c=ae-b-c=lal-lclcosl20°~ 1b|+|clcos120°=0.
(a-b)le.

(D) lka+b+ci>1, .. lka+b+ci®>1,
(ka+b+c)(ka+b+c)>1,

B) kaa+b-b+c-c+2kab+2kac+2b-c>1.

1

ab=a-c=bc=cosl20°= -7, .- k2 -2k>0,

E<OBR k>2.

BiB6 CrblETa=e -e,,b=4e +3e,, ¥ ¢,=(1,0),e,=(0,1).
(I)XitH a-b Rla+bltyih;

(MXaFabb AR,

[(M#F] (1)a=(1,00-(0,1)=(1, -1),b=(4,0) +(0,3) = (4,3).




ab=(1,-1)(4,3)=1;la+ bl =1(5,2)1 =v29.

__ab_ 2
(Ieost = 7277757 = 107

2

8 = arccos .
10
(% AEH)  AHEE 25 I ) R O SOR BURI AR BROE B, LA KO T8 99 I G
B %A AR,
[4iRmm] 4% CRGIEFT RAMEIR S = A RECHTAIER, BT,
BAGAHSANER.
BH - FEEALERAAR P(1cosx), Q(cosx, 1), x€[ -7, 7],
( 1)K IEB OPFIOQKI T 0 BIARTKA « FRMIEE F(2);
(1% 60 gy,
feif:. (1 )'.‘513‘”0—6=2msx,
I—C—)_Isl'l—()—él =1+ cos’x,

_ _04[765 __2cosx_ _
cosﬁ—l-()—f)l.lb-é'—1+coszx—f(x).
(T )cost = f(x) = ~2%% 2
1+ cosx cosx+‘1_
COSx
xG[——},%],.'. cosxé[gzvl]-ﬁi ZS"Osx+é;s%@’
;‘:{-Zsf(x)sl,ﬁp %@scosﬁsl..‘. ﬁmx=amcosz*3[z,0min=0-

DI 7 fedMy=224+36 BB a FH FHIHK y=2" -1 ¥H
18,9 a

A.(-3,-4) B.(~3,4) C.(3,4) D.(3,-4)
(W] BFEBEAR

{x:=x+h,1‘ﬁ/\y=2“1—l,

Y =y+k,

1% y+k=2"+"”—1,.'.y=2“"”—(1+k).
h+l=-2, h=-3,
.{_U+“=& wh=_¢ na=(-3,-4).
(ERER] AL 2N HVHE ARV ERFERES .
(BRI B AR NN = A RERE S, TR = MR
BR A58 07 i, AR RS WAL




BH.8 M=(1+cos2x,1),N=(1,/3sin2x + a) (xER, e ER, a ¥
), H y=OM-ON(O HBHIRFS).
(IR y XTF» WBEBRRER y = f(2);

(I)# ~€[0,7 I8, fG)BKRIEN 4,5 o W, FFERBILAT f(x) WE

RATH y = 2sin(x + %)B@E%?ﬁ‘:ﬁﬁ#ﬂ@’]ﬁﬁﬁﬁ%ﬂ

. (1 )y=m'm=l+cos2x +43sin2x + a,
f(x) =cos2x +3sin2x + 1 + a.

() fU)z%m@x+%)+l+m:.2x+%=§y
Bl x=c €0, 7 1, f(x) BRIE S + 0.
M3+a=4,8a=1. . ﬂx):%mux+%)+l
¥ y = 20inCx + )RR L4 — S HOMEA PR BRI B0 2 A, AL
RFEAE, T LA 2 DR y = 2sin(2x + ) +2 MIEHR.

2 BE.HHEH

ﬂ.o-oooco-o-o.o.o-ooooooo-o-‘ 2(D4 E'%}.ﬁ\ PP IIEDII SO Sey
g ~ . ¢
(‘) @#%i\%%\j'\%\i ﬁ-%’-w%’é‘ g
g %\}f_%%ﬁ/\r- Tﬁﬁi%%ﬂé ﬁﬁﬁ%ﬁ%ﬁ—]“ﬁ”\“ﬂ”\ §
% i%ﬁx.\yﬁﬁ?\‘@@\?ﬁ% “iF”%@XE#@ﬁﬁﬁ&ﬁ %
p FANEXKBHXMAEE  ypz emrEAMMEL
P HARENEREAR -k i
§ ¢
.E-o-o-o.o.ooooo-o-o-o-ooc-o-o-o-g.aooo<>ooo<>-<>o<>o<>oo.o-o-o.o-o.o-o-o-o-ﬂ

I 1 ZEASA=lxlx=5-4a+a,aEN"|,B=|yly=4b2+4b+2,b
EN* I, THXARERGE

A.A=B B.AoB C.ACB D.AgB

EE A




(B8] S5 A=lxix=5-4a+a’,aEN"}, Ttk A=Ixlx=(a-2)2
+1,aEN"ED AR ITLE 2> L XEANES B=lyly=40>+4b+2,bEN" |,
AR B=1yly=Qb+1)+1,6EN"| Bl BHHICE y=1,FL A=B.

[(EREW] AEEHEES FE EFENBIIEY HENXRSE
M UL RA RO ARIBEHFTS.

[MiRmR] S T8 A TERESHSNESETHITI T4 .

(DEAa,bicAgla, b, d, el RBEKUHEE A. ERT)

(DB A=lx12*-8x+15=0},B=lxlax-1=01, % Bg A, REM o 4
IS .

B M o SURIHEH10, 3,5 1)

BGeHMES A=Iim,m+d,m+2d! BT B={m,mg,mg*}, o m0
H A4=B,k q 89{4.

(BR:.q= __:15)

B2 CofEb A=lxls?-2x-8=0},B=lxix?+ax+a>-12=0},%
W BCAW o EH R ES.
[B4F] SHA={-24,BRExHBIFEL+ax + a®-12=0 FEE.
(DFEB=0, W A=a’>-4(a>-12)= -3(a®>-16) <0,FTLl a < -4 8
a>4, /AT ER BCA.
(DFEB=1-2| , BN EX A e=4Ka=-2,Ya=40 BHA=0;4
a=-20,A>0\ifi a =4 RBE.
#HB={4, HBHENE o= -2,X0 A>0, FEEE S —B, BAET
4, T .
EB=1-24Wa=-2.
AR R BcA MEHBNES R
lala< — 48 a= -2 a=4}.
[EREN) AEEETE SHENHE.
(iR R] BUHABANEENTFEEL FESEEAGEX—~FE.FH
IR ERE R o B INLIRHE.
Bl B KA P=1ivia’+2-6=05 Q=lxlax+1=0| , R Qg P, K
a WFTE .

B3 Ceif U=11,2,3,4,5,4=1x€EUIx*-5x+¢=0},%[,4 &
g ¥4,




(] Yqg=08F,22-52=0,2,=5,x =0 HF 5¢ U, ki, 4 = {5},
Cid=11,2,3,4}.

M g0, HBSRBRRF TR 22-5x + ¢ =0 HIIRTE 1.2.3.4.5 h I
L, RE 32,18 4. Ak

g=60f,4=12,31 0,d=11,4,5.g=a8,4=11,4},004 = {2,3,5].

g=08F,004=11,2,3,4};9=485,0,4 = {2,3,5!59=680,4 = {1,

4,5}.
(ZREM] ABEELE . FE HENESURARMRNERSHS
IR AR

[JiRmR] XT2E . TE HNEMNBSHWNH, FRLTRTHFE (A
B BT S A % R A . 0T R B

(NFEE U= ixlx:%;,néN’l,A: fxlx:ﬁ,neN*f,jkcuA.

<%$:CUA=mx=#,nEN*r)

(DBM A= 215550/, B={xla’ -2+ b>0/,HANB=0,AUB=
R,K a,b.

(#75 : 46K0A B B=(rA,a=~>,b= -%).

N =

BIW4 i A=1{2,4,0>-2d>-a+7,B=11,a+3,a>-2a+2,a> + d?
+3a+7,B ANB=12,5t,% AUB.
fRfr AN B=1{2,5!, 7T SEA, NI a® -2a%-a +7=5,
a*-2a*-a+2=0,80 (a’-1)(a-2)=0.
a=-18a=18 a=2.
Ma=-18,4=12,4,5!,B=11,2,4,5|,ANB=1{2,4,5}. X5 ANB=
2,5V FJ& Fibh a = - 1 EARGEEE.
Ma=18,4=1{2,4,5!,B=1{1,4,1,12| . BHEEETE, X585K7T
EWERMTE. U o= 1 FEEE.
M a=20,4=12,4,5/,B=11,2,5,25! , kB, AN B = {2,5}.
AUB=1{2,4,5tU{1,2,5,25! = {1,2,4,5,25}.
(FRBER] AEEEES KK IFENES, UREXHARENRFS.
(WiRAR] XTHHAXE FENEEWEE , BBHERTT RAIAKEK
2L IESHMSESNER. WTAWE.

(DES A= 21245501, B=xla? -2+ 520, HANB=0,4UB=




R,K a.b.

(FR:A = {2l -1<x<3l,B=(gA = fx:xg-1ﬁx;3},a=—;,b= _%),

)&% U=11,2,3,4,~--,8,91,0,AUC B =12,3,4,6,7,8},0,ANB =13,
71.0,AUB=11,3,5,7,6,8,9},5k A4.B.

(R :Hl,AaUCB=C,(ANB),ATH ANB=11,5,91, LHHKCANB =
13,7}, Bk B=11,3,5,7,91 . X0, AU B =C,(ANC,B)TTH ANCyB = 2,41,
AN B=11,591,F7bh A=11,2,4,5,9.)

IS XFENRAEARMTHFRRBIA, L P A MK FEIEAE 32
A B BB A A0 AR LR B B F A B DM AR $ 0

(M) &A= I BMBFNHAMAL, B = | BMEEBENABALL,ANB =
PR RRE/NEE S AL,

T card(AN B) = card(A) + card( B) - 52 =20( A)

[(FREH] AEEECEMES TR M SMZE.

[5iRmR] ABNH T AR cad(ANB) = card(A) + card( B) - card( A
UB). X F A ERAWHEMBERHE AR cad(AUBU C) = card(4) +
card( B) + card(C) - cadd(A B) - card(A N C) - card( BN C) + card(AN BN
C).

it FFiE st m—RPE 8 2% 45K H 15 AS IRk L, &
8 ASIHZLLHE,F 14 ASIBERE LR, RS Mgk MEELLENE 3 A,
TSk FERAS LR R A 3 A 1A ARIET S 50 38, 1al Rl At 2 m m 42
HERAE LB H BN RS InlEk—T L F/H £ A2

(/R RFERTS MR MR L FE I + A, X card(A4) = 15, card(B) =8,
card( C) = 14, card(A\ B) =3, card( AN €) = 3,card( AN BN C) =0. FTLL 15+ 8
+14-3-3-x=28,f2 .18 x=3.)

BliBio MARFXAI<Ix-21<3.

(M) EAR%

{lx—2|>1

lx-21<3

OB/ x<13x>3. HOB -l1<x<5. WE2-1.

)
@

o EAEXEBER x] - 1< <1 B 3< x5t
[ZAEN] AEEELHEARSER () WS SRk,




H2-1
[MiRMR] A —RBHLRYT B _KESXEEWNNEFHEOAE
K. TR PR
(NBEARER 2< 122 -2x-11<7.
(BARBEAZEREM T 2<1(x-1)2 =21 <72« (x = 1)2=2<TH -7
<(x-1)2-2< -2, 8 x1 -2<x< -183<x<4}.)
(BAR%ER 1 x-11> 125 -31.

BRI E e N 3x2-1ox+8<o,m4§;x|§<x<z}.>

BT CeREX ax2+bx+2>0é‘7ﬁ¥7‘€]—%<x<%,>1ia\b 1A,

[ 47 ] ,\'ﬁzﬁ.bﬁa<o,m(x+712—)(x-%)<0,1€=6x2+x—1<o,

TIE —6x2-x+1>0,5 ax?+bx +2>0 8, B a=-12,b= - 2.

[EAJ/W) HEEE T IRASE L Sy, !

[ainmR] BEXY RADP BT R ASRESESEHETHET
REH .

)

(5 a1 -2gx <1 B a=1+42}.)

QEHES A=lx122-52+4<0l 5 B=1{x1x>-2ax +a +2<0} ,% B

CAR o BTEE. (BE. —1<a<r§.>

PIEE AEX(m-2m-32’-(m-3)x-1<05F— xERAR L, K
m ¢ BT

(] 2 m?-2m-3=0,18m=38 m=-1.

Yom =30, FEARERLH -1<0, 55— xER, CEBAL:; M m= - 15,
JEAR%R N 45 - 1 <0, BEHIEX—1 2 ER L.

#Hom?-2m - 320, RRERMEN R

m?*-2m-3<0
DIIJ{[—(m-3)]2—4(mz-2m-3)-(—1)<0

B ABREL B -5 <m <3 M m ORI - 5 <m <3,

.




oy

(ZREM] FAEEE T RAFRRIMEMRARA.

[aiRR])

W AR 2?2 - 2mx -1 >0 % —¥ 1< 2 <3 EHROE,

Kom WAL

AR H P -2m - 1>0MNBEUSES Il l<x<
3L & - 2ma - 1 =0 PSR, B 2K KT 3, BAHK
MNF 1 H 2= - 1,H 202, BT L

YEy=a%-2ma— 1 IBHRAL, RFE v = 1,00 P -2m - 1

>0,m<OQBIA] & m EETBERm<0.)

el

PN e e e e

3

THRBRHNBRS EREK
BB A

THRBHMN AR S,
B S R M H
Mk

EIR e

BRERURHERAMER. ¥E
TR EERS BRAER

BB HEBRAS, KE K
WEH R E# R KRR
& BRI R

MEXTFESHNAEX ANBRREIRBZ. AT

PR PG G T D TS SRS D0 Po TR PS5 TG T P TN 2(x)4 $%}§ PLTELTOIDE N DTN O e S e ey
’ *

YTV e et VetV al Fal Pelle Yot Vel Fed ted Dol led g

? THRABEHNBAREY B R R A K
D OREHWEBHARANER, & ERPHEEHGHNRERL Y
PR B EERKN R &K 6 2 B BT 17

g BERARBERFORS, ¥

-1.5
Bl 1 iﬁyx=4°'9.y2=80'48,y3=(%) ,
A yvi>yi >y B.yva>y1> ¥
Coyi>va>y D.yi>y3>y
(Z®] D
0.9 _ 1.8 0.48 _ ~l.44 1y s
(#47] y1=4"7"=2",y,=8"=2" ,}’3:(_?:) =2,




2* BHERBL. .y, > y3> . BUNIE D.
(ZRBH)] AEIEEZEUREBERNNERA TS, EEBZHES.
[MiRmR] AR T HRRBEA/N R, RATHBRAE—E R
BH: =AM6"7,0.7, log, 16 B K/MBUF R

A.0.7° < logy 16 < 6°7 B.0.7° < 6”7 <log 16

C.logy 6<6°7<0.7° D.log 6<0.7¢ < 6*7

% .6°7>1,0.7°<0.7° =1, X log, 16 < 0.

BN D.

B S H 1 R B%:0.7° = L BB NEZ . A% A R REA
WeR BT T

. 2\ .

BIRE 2 %T&&f(x):smzx—(g) + 2 AT EREA
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